

Осень на опушке краски разводила,
□ По листве тихонько кистью проводила:
□ Пожелтел орешник, и зарделись клены,
□ В пурпуре осеннем только дуб зеленый.□
Утешает осень:
□ — Не жалейте лето!□
Посмотрите — роща золотом одета!□

3. Федоровская

Наступила удивительная пора – прекрасная и нежная осень... Она дарит всем перед снежной и холодной зимой свои последние тёплые деньки, чудесные мгновения, чарующий, еле уловимый аромат ярких осенних цветов, заманчивую красоту уже собранных плодов и, конечно же, какое-то задумчивое, может, даже слегка печальное, но в то же время радостное настроение.

Этому удивительному времени года была посвящена игра-викторина «Что у осени в корзинке?», которая прошла в Волосатовской сельской библиотеке.



На праздничное мероприятие были приглашены учащиеся 1-го и 3-го классов Волосатовской СОШ. Читальный зал в этот день сразу наполнился детским смехом, радостью, весельем, музыкой и играми.

Дети с удовольствием отгадывали загадки о месяцах осени, называли её приметы, узнали о том, как и почему в старину называли осенние месяцы. Поделив детей на две команды, сотрудники библиотеки провели игру «Помоги белочке сделать запасы грибов на зиму».



Семьям с детьми праздника ребята отвечали на вопросы беспроигрышной викторины «Во



Дети кутятины загадки отгадывали загадки и получали призы.

